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РОЗВИТОК БАНКІНГУ: СУЧАСНІ ВИКЛИКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

Безперечно, тенденції у поведінці як клієнтів, так і банкірів є фактором, що сприяє 

збільшенню витрат на технології. По-перше, різко посилилася оцифровка процесів, які 

раніше були визнані - як банками, так і клієнтами - як такі, що вимагають особистого 

контакту. В основному це стосується процесів, пов’язаних з відкриттям рахунку або 

підписанням договору позики. Сьогодні в більшості банків ці заходи можуть здійснюватися 

повністю в цифровому вигляді. Найкращий приклад - відкриття рахунку за допомогою селфі, 

яке швидко з’явилося в пропозиціях багатьох банків. Що ще цікавіше, в даному випадку ми 

маємо справу з процесом, створеним для мобільних додатків (завдяки зручному 

використанню відеозапису), а не тільки і лише перенесенням паперового процесу на 

цифровий канал. Це тенденція, що продовжиться прискореним розвитком електронної 

комерції та мобільних платежів. 

Фактором, який потенційно працює у зворотному напрямку, є зменшення доходів 

банків, що змушує їх економити. Тільки технології не можна економити дуже сильно, не 

впливаючи на розвиток. Тому можна розглядати період пандемії скоріше як можливість 

зміцнити технологічні групи в банках завдяки тому, що конкуренція на ринку праці 

тимчасово зменшилася. Зрештою, успішними стануть ті, хто може дозволити собі 

інвестувати у технології.  

Банківський сектор, поряд із службами охорони здоров'я та збройними силами, є 

однією з найважливіших сфер, що визначають безпеку держави. На прикладі дій, вжитих для 

стримування негативних економічних наслідків пандемії COVID-19, можна помітити, що 

оцифровка та підключення є важливими для ефективності цього сектору. У подальших 

антикризових заходах, що здійснюються банками, буде необхідно посилити інвестиції у 

розробку ІТ-рішень. 

Інвестиції в сучасні технології, які в даний час використовуються в банківській 

діяльності, такі як хмарні обчислення, відкритий банкінг, голосові помічники, штучний 
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інтелект, укладення безпаперових контрактів або технологія блокчейн, передбачають 

використання доступу до універсального та надійного широкосмугового зв'язку. Індустрія ІТ 

неодноразово вказувала на необхідність спрощення інвестиційних процесів, пов’язаних з 

подальшим розширенням сучасних волоконно-оптичних мереж, а також будівництвом нових 

базових станцій мобільного зв'язку, розширенням потужності на існуючих станціях та 

швидким впровадженням бездротового зв'язку 5G технології. 

Промисловість ІТ вже багато років виступає за відмову від паперової форми 

спілкування не лише у відносинах з клієнтами, наприклад, під час укладення контрактів, але 

й у контактах з державною адміністрацією. Цільовою моделлю для реалізації всіх видів 

послуг у державній та приватній сфері, включаючи всю сферу фінансових продуктів, 

повинна бути безпечна і довірена цифрова форма на основі безпаперових рішень – 

електронного підпису та цифрової ідентифікації. 

Пандемія COVID-19 підтвердила, що напрямки технологічних змін, які вже прийняті 

банками, є найбільш відповідними. Розвиток віддалених каналів та процеси 

самообслуговування взяли ще більший зріст. В даний час наголос робиться насамперед на 

перенесенні всіх можливих процесів (включаючи продаж) на мобільні канали та на 

використанні таких технологічних рішень, які дозволять віддалено здійснювати діяльність, 

яка до цього могла виконуватися лише під час відвідування філії чи відділення банку. Як у 

контактах із клієнтами, так і у внутрішніх процесах широко застосовуються сучасні 

механізми та засоби комунікації (також, і, мабуть, перш за все, візуальні), які в багатьох 

випадках функціонують із використанням «хмарних» рішень. Організації (включаючи банки) 

масово переходять до моделі віддаленої роботи у всіх сферах, яка, крім ефективних, 

стабільних телекомунікаційних рішень та інструментів для візуального спілкування та 

групової роботи, також потребує відповідних систем управління для розпорошеної 

організації. На жаль, нова модель роботи та контактів з клієнтами спричинила активізацію 

кіберзлочинної діяльності. Забезпечення високого рівня безпеки клієнтів та співробітників 

завжди було головним пріоритетом для банків, але в сучасній ситуації це вимагає ще більшої 

уваги. Нарешті, не можна забувати про необхідність оптимізації витрат, пов’язаних із 

використанням технологій у банках.  

Даний процес сприятиме збільшенню темпів і масштабів трансформаційних змін. Це, 

у свою чергу, повинно призвести до позитивних економічних ефектів та підвищення 

комфорту користування банківськими послугами. 
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ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВОГО РИНКУ В УКРАЇНІ 

Фінансовий ринок – специфічна сфера грошово-інвестиційних відносин, що 

виникають у процесі руху фінансових ресурсів між державою, юридичними та фізичними 

особами за допомогою спеціалізованих фінансових інститутів. Об’єктами відносин на 

фінансовому ринку є: цінні папери, фінансові послуги і грошово-кредитні ресурси тощо [1]. 

На сучасному етапі розвитку економіки України все ширшого значення набуває 

наявність ефективно організованого фінансового ринку, котрий зможе забезпечити потреби 

економіки в інвестиціях шляхом залучення тимчасово вільних фінансових коштів. 

Фінансовий сектор є однією з найважливіших ланок національної економіки. На 

думку В. М. Опаріна «Фінансовий ринок» – це сукупність обмінно-перерозподільчих 

відносин, пов’язаних з процесами купівлі-продажу фінансових ресурсів, необхідних для 

здійснення виробничої та фінансової діяльності [2]. 

Для нормального функціонування економіки держави необхідно постійно 

мобілізувати, розподіляти і перерозподіляти фінансові ресурси. Для цього в економічної 

системи держави є два механізми: мобілізація коштів за допомогою податкової системи і 

фінансовий ринок, на якому відбувається розподіл і перерозподіл капіталу [3]. 

На сьогоднішній день фінансовий ринок України зіштовхується з такими проблемами 

як мобілізація ресурсів, нерозвиненість фінансової системи та відсутність узгодженого 

законодавства.  

Однією із зовнішніх проблем є відсутність залучення на ринок емітентів та інвесторів. 

Основним бар’єром є відсутність повної та правдивої інформації для інвесторів. Перед тим 

як залучити кошти, вкладник повинен оцінити ризики: фінансові, економічні, політичні, 

валютні. Інвестор не має чіткої інформації про те, наскільки вагомі ці ризики і чи взагалі 

можливо їх уникнути. За таких умов першим кроком на шляху до інтеграції у світовий 

фінансовий ринок є вдосконалення надання конкретної, чіткої, правдивої інформації 

можливим інвесторам, тобто постійно збільшувати ступінь відкритості національної 

економіки. 

Розвиток фінансового ринку в Україні сповільнює чимало внутрішніх проблем: 

недосконалість банківської системи; відсутність необхідного нормативно правового 

забезпечення; нерозвиненість фондового ринку; «тінізація» економіки. 
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